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V dňoch 8.až 12.júla 2013 sa uskutočnil  už v poradí 9. ročník denného letného tábora v ŠKD
pri ZŠ Jakubov. Tohto tábora sa zúčastnilo 37 detí našej  Základnej školy z I. a II. stupňa.
Činnosť tábora bola zameraná hlavne na športové aktivity detí , na prácu s PC a s internetom.   
  Deti  boli rozdelené  do troch skupín.   V pondelok , čiže prvý deň tábora, sa deti venovali
počítačovým hrám , zasurfovali si po internete , zmerali si svoje sily v športových súťažiach v
telocvični /Florbal , vybíjaná ,futbal , basketbal , cviky na kruhoch ,na fit- loptách a iné /,  deti z I.
stupňa uplatnili svoju fantáziu  maľovaním farebnými kriedami na chodník , čím skrášlili
priestory pred ŠKD rôznymi rozprávkovými postavičkami a zvieracími figúrami.  V utorok
doobeda si deti zahrali spoločenské , stolové a tvorivé hry v ŠKD , pozreli DVD , iní využili čas
na prácu s PC , ostatní si zahrali florbal v telocvični. Po dobrom obede sme nasadli na bicykle a
aj napriek veľkej horúčave sme veselo  „ šlapali „ na ranč Banarka , ktorý sa nachádza asi 5 km
od Jakubova . Na tomto ranči sme už boli po druhý krát , lebo prostredie sa nám veľmi zapáčilo
. Tu sa deti povozili na koníkoch , využili všetky atrakcie , ktoré boli na ranči dostupné –
preliezky , hojdačky , šmykľavky , trampolíny , zahrali si stolný tenis , osviežili sa v bazéne ,
poprezerali všetky zvieratká. V stredu ráno sme už o 7,30 hod. nasadli do autobusu , ktorý nás
zaviezol do krásneho stredoslovenského mesta Banská Bystrica. Tu sme si prezreli pamätník
SNP , prezreli sme si aj park s vojenskou technikou  a posedeli si aj vo veľkom vojenskom
lietadle , kde sme si  vypočuli  na čo sa lietadlo využívalo . Po ceste naspäť sme sa zastavili  v
Bratislave v McDonalde , kde sme sa najedli a občerstvili . Vo večerných hodinách sme sa
vrátili do Jakubova obohatení novými vedomosťami a zážitkami. Vo štvrtok ráno sme sa opäť
stretli v ŠKD, no ale počasie nám neprialo , takže sme museli zmeniť program.  Namiesto na
kúpalisko sme išli do plavárne Malina v Malackách. Deti si to v bazénoch naplno užili. Po
návrate do  Jakubova sme si pripravili táborák a začala sa skvelá opekačka. Pri sprievode gitár
sme si zaspievali trampské pesničky, deti sa vyšantili na školskom ihrisku, zasúťažili si, zahrali
rôzne pohybové hry, loptové hry, pričom sme ani nezbadali, že vonku sa už stmieva. Potom
nasledovala očakávaná Diskotéka v telocvični aj s krásnou farebnou leaserovou hudbou. O
22.00 hod  po osobnej hygiene si každý našiel v telocvični svoj kútik na spanie, kde si rozložili
svoj spacák.  No aj napriek únave , niektoré deti mali veru problém zaspať  a dlho do noci si
rozprávali svoje zážitky. V piatok po raňajkách sa deti pobalili, poupratovali sme všetky
priestory, ktoré sme využívali. Niektoré deti si ešte zašportovali, iní zasurfovali po internete,
alebo sa pohrali s hračkami v ŠKD. Po obede pedagógovia pofarbili deťom tváre rôznymi
zvieracími motívmi , občerstvili sa sladkým melónom. Na záver spoločné fotografovanie  ako
spomienka na nezabudnuteľné okamihy strávené v tábore. O 14,00 hod sme sa rozlúčili so
spoločnými slovami - 
  DOVIDENIA O ROK  !
  Veľké ĎAKUJEM  patrí   Obcú  za finančnú dotáciu  a sponzorom  : manželom Gabrišovým ,
manželom Ftáčnikovým  , p. Z . Pajpachovej  z Jakubova  a p. Šišolákovej z Kostolišťa.
  Táborníci z Jakubova a pedag . dozor : D. Bukovská , Mgr. I. Kalná , Mgr. A. Martiniaková .     
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